



《肥姐永遠欣您演唱會》前晚順利完成，眾參與者在後台大合照。

# 慶幸近完騷始「決堤」 欣宜盼肥姐看到欣慰

香港文匯報訊（記者 吳文釗）為紀念肥姐沈殿霞舉行的《肥姐永遠欣您演唱會》前晚順利完成，肥姐愛女欣宜在演唱會末段大合唱時終忍不住落淚，她坦言喊也很正常，表示練排時曾哭到唱不到歌，前晚能唱完歌後才喊已很慶幸。

前晚欣宜特別準備鋼琴自彈自唱獻給亡母，她解釋因小時候只學一堂就放棄，覺得對全交學費的媽咪有愧疚，所以前晚才有這構思。問她等候出場前是否很緊張？欣宜直認道：「是啊。直到坐眼鏡出來時都緊張，自己一直震，我不動又好像很悶，都動多又很搖晃，但好開心幫媽咪戴上眼鏡。」欣宜希望媽咪對前晚演唱會表現收貨，她透露由加拿大遠道而來的親友會留港到下周，她會抽兩三天陪他們遊玩。前日是肥姐生日，問欣宜演唱會是否最佳的生日禮物？她說：「希望是，媽咪看到會放心，我已經大個女，懂得照顧自己。」

曾志偉扮肥姐重演經典踩雞蛋一幕，結果搞笑成分居多，志偉根本將雞蛋全數踩爛，他笑道：「我有練過2、3次，都係踩爛就索性不練，爛不爛都一樣，不是表演雜技，只想重溫片段。」

## 志偉指媳婦遭駭客入侵

早前有擔心有人借肥姐名義舉行演唱會斂財，志偉稱收益會捐給「福幼」作慈善用途，他與阿姐汪明荃、張學友會去監管，而且志偉和何麗全也是福幼董事，相信善款不會被用作其他用途，他說：「籌多少沒所謂，最重要是完成件事，一晚紅館也不會有太多。」

此外，提到志偉媳婦在Facebook公開數他，他說：「整件事是有駭客盜用帳戶，我們全家人都有互相的戶口，最奇怪是出事後竟然無人知發甚麼事。」志偉也勸告同行要小心處理帳戶，因為一個人出事會連累全家人。他笑道：「平時如果新聞是假的，我們一家都不會聯絡，如果是真的就會先聯絡溝通好，不讓別人亂寫。今次我們雖然有電話聯絡，但原來件事是假的。」至於兒子和媳婦是否很內疚？志偉說：「他們覺得影響了家人，所以我和大家講不要做錯事。」



欣宜在完騷後感觸地留言說：「媽，你看到了嗎？」網上圖片

# 封口不談「雙喜臨門」 陳豪心情靚 露玄機

不知是否人逢喜事精神爽，陳豪與苟芸慧宣傳時甫士多多。



大批媒體到場追訪陳豪。

香港文匯報訊（記者 李思穎）陳豪和女友陳茵媺（Aimee）近日盛傳雙喜臨門，有指Aimee飛返加拿大安胎，昨日陳豪出席公開活動時，顯得春風滿面，又接受現場人士祝福。不過，他貫徹低調作風，對於結婚生BB等問題均沒有正面回應，並無數次以「有好消息便會向大家公佈」作答，但就沒有否認傳聞，兼且全程笑得開懷，又透露此刻非常開心，不時流露出一副「好事近」的表情。

陳豪和苟芸慧昨日化身007、邦女郎出席牙膏品牌活動，一臉春風的陳豪手持玩具槍大擺Chok甫士，現場吸引不少途人圍觀。由於廣告商發出通告表示陳豪會就近日種種有關「大日子」傳聞作出首次和只此一次回應，大家都以為陳豪會宣布結婚的好消息，詎料陳豪表示未有呀，他說：「多謝大家關心，大家心急完全感受到，希望給我時間和耐性，一有好消息必定向大家公布，（正在籌備中？）唔方便透露太多，大家給我空間，容許我低調的態度，唔係唔會講，我份人有好消息必定向大家講。」

## 放心女友在加國休養

有指Aimee懷有「豪B」，是否怕未夠3個月會小器的禁忌？陳豪沒有否認，笑笑說：「有好消息會向大家講，我現時非常開心，給我一些時間，不會漏了你們，現在心情是期待給好消息大家。」陳豪透露Aimee正放假在加拿大，問到身在香港的陳豪如何照顧女友？他笑言：「無計啦，你們（傳媒）緊要些，她由家人照顧。」

有指陳豪早前赴加國向Aimee父母提親，他說：「我想身邊人都很關心我，暫時可以話等我好消息，（去年到巴黎旅行時視察過結婚場地？）這個不可講你知道，（曾在香港擺酒？）那時先知，（Aimee放到幾時？一直留在加國？）唔知道，這問題不知點答，未知幾時返，（有傳Aimee媽咪有病？）唔係，沒有事，（之前你和家人茶敘傾婚事？）唔係，當日做完活動之後給傳媒影到，便有些故事出來，（是否已準備做爸爸？）到那時候我就知道，（喜歡仔定女？）我喜歡可以快些有好消息告訴大家，（有傳Aimee會自然分娩？）唔識答，（同Aimee都喜歡小朋友？）哈哈，夠啦，唔好再逼我，多謝大家。」再追問是否婚後先公佈、已經註冊等相關問題，陳豪都笑着說：「到那時會知道，大家再逼我都是這個答案，近期很多人都問我，我都是說有好消息會告訴大家。」

## 陳豪暗示會與TVB續約

陳豪和Aimee分隔異地，但他們每天都保持聯絡，陳豪透露Aimee近況OK。陳豪有意在港開咖啡店，有說到時Aimee可做老闆娘，他疼錫女友說：「佢唔會辛苦，我做嘞，但不會阻止她繼續拍劇。」問到已遷入二人在大埔的愛巢？陳豪即支吾以對，只說一直有睇樓。

有報指陳豪即將約滿TVB，有意向外闖不再續約，他謂這是商業秘密，不會透露約滿時間，跟TVB仍有合約。問到是否續約？他點頭示意，繼而說：「睇下啦，（視帝換約？）唔係，工作要是有開開心，但會以香港的家為中心。」

## 苟姑娘樂做茵媺姐妹

苟姑娘仍未收到陳豪結婚通知，亦不會八卦問他們，若然收到喜帖和通知，便會祝福他們。苟姑娘表示跟Aimee各有各忙，這段時間沒有聯絡，之前苟姑娘透露跟Aimee樣貌相似，很想做對方姐妹，問她有否乘機自薦？苟姑娘坦言現在最爭取是睡眠時間，要是收到他們喜帖，朋友有所要求，必定兩肋插刀。問她會否很嫁？她表示仍未遇到Mr Right，希望物色圈外男友，問到排開男友郭富城是否符合要求？她謂：「沒有機會認識，一定要相處過先知，（熊黛林話將來拍拖希望對方多些時間陪自己，你又如何？）覺得女士應該有自己的空間和事業，對另一半不要太貪，當然也會因應對方要求，我都可以是小女人，婚後會以丈夫為先，相夫教子。」



黃宗澤等新劇高收穿泳褲

香港文匯報訊（記者 吳文釗）TVB新劇《好心作怪》昨日一班演員黃宗澤（Bosco）（圖右）、周麗琪（Niki）、苗僑偉與萬綺雯等到商場宣傳，眾人戴上黑白手套大玩與「心」有關的遊戲，苗僑偉與Niki將汽球夾在胸前行獨木橋，又扮醫生將聽筒放在Niki胸前。Bosco就與萬綺雯用屁股夾汽球行走，引來全場尖叫。

近來TVB劇集收視低開，Bosco坦言《好》劇有26、27點收視已經十分開心，始終觀眾口味難以估計。提到早前他承諾有好收視會穿泳褲示人，Bosco笑言要有32點便穿，不過Niki就不願穿比堅尼慶功，她要手道：「會好尷尬，我怕被看，而且32點很容易，如果有35點我就穿兩件頭。」

## 周麗琪內地拍劇收入豐

Niki早前在橫店拍劇時遇上交通意外，慶幸有驚無險，但稍後要返去繼續拍攝。問她內地身價是否跟同劇的林峯一樣過千萬？她說：「七除八扣後都十分可觀，應該可以在香港買到千呎以內的樓。」此外，三哥苗僑偉對梁思浩有意於翁美玲冥婚噱頭，他直斥對死者是不尊重的行為。

# 天佑處男獻身拍床戲

香港文匯報訊（記者 李思穎）Shine兩位成員天佑（圖左）和又南（圖右）正準備接拍陳果執導改編網絡小說《那夜凌晨，我坐上了旺角開往大埔的紅VAN》，有傳該片女主角是薛凱琪，又南和她更有激烈床戲，對此，Shine澄清該片女角已落實是Janice Man。又南透露第一集應該沒床戲，要到第二集才有，但要拍好第一集，才有第二集的出現。

天佑在該片中便沒有床戲，但他透露將會在陶傑執導的電影中與女主角有床上戲，這將是他入行以來首次處男獻身拍攝床戲，他坦言心情緊張，笑說最初問陶傑尺度多大，豈料對方反問我可以脫多少，自己的尺度是不能露前，露臀便視乎劇情需要而定。又南亦分享個人經驗，他憶述說：「當年16歲拍陳果《香港有個荷里活》時，要跟周迅的替身拍床戲，那時年輕怕有反應，於是帶埋練習跆拳道護身單作準備。」大家便叫天佑可向又南借單，又南笑謂：「當時得16歲，恐怕不適合現在的尺寸了。」



陳豪與女友陳茵媺近日盛傳雙喜臨門。資料圖片



## 黃榕張苾激 旺角大派冰淇淋

香港文匯報訊（記者 吳文釗）黃榕（圖右）與張苾激（圖左）等人昨日到旺角街頭宣傳電視台節目，向途人大派雪條冰淇淋，吸引大批攝影發燒友到場，黃榕更將自己吃過的雪條送給男粉絲，行為大膽。

黃榕昨日穿性感裙出現旺角鬧市行人專用區，完全不擔心被有心人乘機擲水。張苾激反而穿得密實失色不少，她解釋道：「因最近為巴西拍攝節目，常穿得少布結果被蚊子叮，現在要保護一下自己皮膚，免得被巴西人看到，以為香港女仔皮膚很差。」對於在鬧市派雪條，會否怕有人乘亂擲水？黃榕說：「我也不是

## 許廷鏗 望林欣彤愛惜自己

香港文匯報訊（記者 李思穎）許廷鏗（Alfred，見圖）為隱形眼鏡擔任代言人，昨日出席有關活動時即表演唱歌跳舞，場面熱鬧。說到他前晚現身紅館支持排開女友鄭欣宜的演出，他大讚欣宜演出超出預期的感動，非常到位，也是表演以來最好看一人，他為對方感到驕傲。

Alfred的好友林欣彤近日在訪問中透露患上情緒病期間，曾寫下遺書打算輕生，對此，Alfred謂：「最緊要她現在開開心心繼續工作，過去了便由它吧！其實她是個硬淨的女生，不想朋友擔心，故此，當時也察覺不到她有情緒病，希望她在往後日子更懂珍惜自己，樹立年輕人的好榜樣，為80、90後爭一口氣。」

談到他和唱片公司的合約，他也不清楚何時約滿，一切交由TVB處理，不過跟唱片公司合作這段時間，互相滿意對方。他更透露即將籌備本年度第4張專輯，也計劃年底開演演唱會。



## 梁烈唯體委會馬拉松如人生

香港文匯報訊 梁烈唯（見圖）與黃德斌早前分別踏足北極及撒哈拉沙漠參與馬拉松賽事。在極地上跑步比起其他地方辛苦百倍，北極因為天氣太冷，賽道太爛，唯唯亦由充滿信心變成舉步維艱。推到北極馬拉松的最後一圈，唯唯因為凍傷決定棄權。不過休息過後加上攝製隊的鼓勵，唯唯再出發走向終點。唯唯說：「今次最大的體會，是馬拉松如同人生，不是同其他人比賽，是同自己鬥，無分輸贏，只要自己唔認輸，就唔會輸！」